

Všetkým uchádzačom/to all applicants

VEC

**Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie SP č. 2**

*Response to the request for an explanation of the tender documents, no. 2*

**Otázka č. 2/Request no. 2**

„Dobrý den, v soutěžních podmínkách v bodě 5.3.2 je uvedeno, že panel bude obsahovat v levém a pravém dolním rohu rámeček 3 x 3 cm, ve vzoru soutěžního panelu jsou rámečky vyobrazeny v horních rozích. Uvedte prosím tuto nesrovnalost na pravou míru.“

*„Hello, in the competition terms and conditions, in point 5.3.2, it is stated that the panel will include a 3 x 3 cm frame in the lower left and right corners. In the sample of the competition panel, the frames are depicted in the upper corners. Please clarify this inconsistency.“*

**Odpoveď č. 2/Answer no. 2**

Ďakujeme za upozornenie. Platia súťažné podmienky ale vzhľadom na nezrovnalosť je to na uchádzačovi kam umiestni rámčeky.

*Thank you for bringing this to our attention. The competition terms and conditions apply, but considering the discrepancy, it is up to the applicant to decide where to place the frames.*

S pozdravom/Best regards

Marek Halmo  
za verejného obstarávateľa